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Cilj je ovom pronalasku da daje jedno 
gorivo, koje se sastoji od fino usitljenog 
ugljena, ulja i jednog izvesnog procenta 
vode, što je već sačinjeno u jednoobraznu 
masu testastog oblika, odnoso stanja

Ja sam otkrio da se voda može dodati 
itino uprašenom uglju i zejlinu i sve zame
sti do u jednoobraznu masu, polučvrstog 
ostaja, koja je masa postojana pod običnim 
skonnostima temperature i ptitiska, i to ako 
se lizvesna određena količina vode i ulja 
smeša sa određenom količinom ulja ili 
usiljena. Srazmerno su široke granice rela
tivnim količinama vode, koja se može do
dati ovoj polu-čvrstoj ali ne žitkoj masi, od 
kojih je najveća količina približno 56" n celo
kupne mešavine, što se dešava, kad je ugljen 
40"/n a ulje bitno 4" „ celokupne mase.

Ovo daje jednu idealnu supt tancu za pro
izvodnju carboriranog vodenog gasa, pošto 
su tri materijala u propisnim količinama i 
jedino je potrebno primeniti toplotu.

Ma koji manji procenat može se uneti u 
ovu mešavinu, upotrebljavajući iste relativne 
količine ulja i uglja, i kad Se manje vode 
uzima, onda naravno, mora se više ulja 
uneti u mešavipu. Kada ulje prelazi 4'7n, 
koje je napred pomenuto, ono svojim ula
ženjem u sastav mase istiskuje vodu, tako, 
da kad uljani sastav dostigne 30'/,, celokupne 
mase, vodeni su sastojci samo 10 У0, Ako se 
unese više od 30 /„ ulja, onda masa izoubi 
svoje polu-čvrsto stanje i postaje manje ili 
više žitka i manje postojana.

Rasličite su upotrebe, za koje se upotre

bljavaju razne od ovih mešavina i to prema 
sadržanoj vodi, i kao jedna ilustracija navodi 
se, da se masa sa od 100/0 do 20"/л vode 
želi pri upotrebi mase za destilaciju i za 
uklanjanje ulja i dobijanje sporedno-dobijenih 
ulja iz uglja, pošto, kada se voda i ulje 
nalaze tako izmešani potpuno, ulja se mogu 
izdvajati iz mase destilovanjem na nižim 
temperaturama, nego što bi to bio slučaj, 
kada bi se destilovali na samo. Kada masa 
sadrži oko 10 /0 ili 20 ’/0 vode, ulje može 
dostići oko 20°/n cele mase.

Jedna druga upotreba za polu-čvrstu masu 
ovakog karaktera, koja Sadrži od 5'/„ do 10% 
vode, jeste u gasnim retortama ili za spra
vljanje koksa, pošto dosta od ove vode u 
obliku pare dolazi u dodir sa vrelim uglje
nom, što sleduje obrazovanje vodenog gasa 
u isto vreme kada se i ugljeni gas spravlja.

Razumeće se, da se ovaj proizvod sastoji 
od polu-čvrste postojane smeše, koja uvek 
sadrži izvesnu količinu ulja, vode i usitnjenog 
ugljena. Količine ulja i vode, mogu se me
njati, ali sam ja našao da količina vode ne 
treba da pređe 56% celokupne mase, pošto 
onda ova masa postane manje ili više žitka 
i ni malo postojan proizvod, ali se manji 
procenat od 56% može upotrebiti prema 
potrebi, za koju će se masa upotrebiti.

Pri izradi ove mase, podrazumevajući da 
će se proizvod spravljati tako, da sadrži 
jedan bitno maksimalni procenat vode, ja 
uzimam oko 56 delova vode i pomešam ih 
sa 40 delova ugljenog praha od prilike, 100 
rupica (na col), kada se ove dve materije
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dobro i potpuno izmešaju, i koje se tadavucenih obrazujući jednu jedno-obraznu masu
nalaze u tečnom stanju. Ja tada dodam od 
prilike, 4 dela marinskog ulja za gorivo ili 
tome sličnu materiju i dobro pomešam sve, 
dok najzad cela masa ne dobije polučvrsto 
stanje, i u kojoj su razni sastojci ravnomerno 
razporedeni kroz ćelu masu. Ova je masa 
obično iste gustine kao i gust malter, i kao 
što će se videti, sadrži dovoljno vode da bi, 
bez primese u ulju, držala ugljen samo u 
razmućenom stanju i tečnom.

Međutim, dodavanjem ulja čini da se i 
ulje i voda pomešaju sa ugljeni u jednu 
jednoobraznu masu polučvrste i postojane 
prirode.

Ako bi se želela jedna masa sa manje 
vodenog sastojka od 56 7n, tada se, naravno 
ugalj može izmešati sa vodom manjeg pro
centa nego napred rečeno, kada se ulje 
može dodati u procentu, koja prenaša 4'70. 
Ova se mešavina dobro izmeša kada se de
bija jedna polučvrsta jedno-obrazna masa, 
koja u sebi sadrži izabrani procenat vode i 
ulja.

Moguće je menjati procenat vode i masti, 
menjajući količinu upotrebljenog ulja, pod- 
razumevajući, da je ugljen izmešan sa ma 
kojom željenom količinom vode ili samo u 
njoj razmućen, pa se doda ulja do od pri
like 30 7o cele mase pa se zatim sve dobro 
izmeša, ulje će se smešati sa masom i slu- 
žiće da otpusti ili istera vodu, tako da će 
masa, kada se ovaj procenat ulja upotreb
ljava, sadržavati samo 10’ 0 vodenog sastojka 
pošto će ostala voda biti istisnuta uljem na
polje. Različite količine ulja davače različite 
vodene sastojke, što se, naravno, može kon- 
trolisati, sa pogledom na karakter željene 
mase.

Pri spravljanju ove moje mase, ugljeni 
se delići prvo razmute u vodi, pa se zatim 
tretiraju sa različitim količinama u djo-vodo- 
ničnih ulja. Ugljeni delići mokri su, i zejtin 
se obavija oko svakog delića pojedinačno, 
obrazujući mnoštvo takvih delića u jedan 
gust agregat, koji sadrži i ulje i vodu u 
tankim slojevima oko uglja..

PATENTNI ZAHTEVI:
1. Postupak za proizvođenje goriva naz

načen time, što se sastoji od fino usitnje
nog ugljenog materijala, vode i ulja, u od
ređenim količinama, radi obrazovanja jedne 
jedno-obrazne mase polu-čvrstog ali ne žit
kog stanja.

2. Postupak za proizvođenje mešavine za 
gorenje, naznačen time, što se sastoji od 
fino usitnjenog ugljenog materijala, vode i 
ulja, skroz izmešanih i jedno drugim pre-

polu-čvrstog stanja.
3. Postupak za proizvođenje mešavine za 

gorenje, naznačen time, što se sastoji od 
fino usitnjenog ugljenog materijala, vode i 
ulja, skroz izmešanih jedno s drugim, ob
razujući jedno-obraznu masu pomenute me
šavine u polu-čvrstom stanju, čiji je mak
simum procenat vode bitno 56\, te polu
čvrste mase.

4. Postupak za proizvođenje mešavine za 
gorenje, naznačen time, što se sastoji od 
fino usitnjenog ugljenog materijala, vode i 
ulja, pomešanih u srazmeri od 56 delova 
vode, 40 delova ugljenog materijala i 4 dela 
ulja, u jednu jedno-obraznu masu polu- 
čvrstog stanja.

5. Postupak za proizvođenje goriva, naz
načen time, što se sastoji u pridodavanju 
mešavini sitnog ugljenog materijala i vode, 
nekog ulja, i u mešanju smese radi homo- 
genoi raspoređivanja vode sa ugljenim ma
terijalom i uljem u jednu masu polu-čvrstog 
stanja.

6. Postupak za proizvođenje jedne polu
čvrste mešavine naznačen time, što se sas
toji u mešanju vode i fino usitnjenog ug, 
Ijenog materijala, i u dodavanju nekog ulja- 
održavajući relativne količine ugljenog ma
terijala, vode i ulja, tako da -se posle me
šanja, obrazuje jedna homogena smesa polu- 
čvrstog stanja.

7. Postupak za proizvođenje mešavine za 
gorenje, naznačen time, što Se sastoji u 
mešanju ugljenog materijala, vode i ulja, u 
srazmeri bitno 56 delova vode, 40 delova 
ugljenog materijala i 4 dela ulja, radi ob
razovanja jedne homogene smese ovih triju 
supstanaca u obliku polu-čvrste mase.

8 Postupak za proizvođenje mešavine za 
gorenje, naznačen time, što se sastoji u 
mešanju ugljenog usitnjenog materijala, i 
vode i u mešanju ovog materijala u prisus
tvu ulja, radi obrazovanja jedne homogene 
polu-čvrste mase, u kojoj je voda ograni
čena, na bitno 56/„ ili manje.

9. Postupak za proizvođenje smeše za 
gorivo, naznačen time, što se sastoji od 
fino usitnjenog ugljenog materijala, vode i 
ulja, skroz izmešanih u jednu jedino-obraznu 
masu polu-čvrstog stanja, budući da je mak
simalni procenat vode, sadržane u pome- 
nutoj masi bitno 56 70 celokupne mase.

10. Postupak za mešanje vode sa ugljem 
i uljem, naznačen time što se sastoji u me
šanju ulja u dovoljnoj količini sa fino usit
njenim delićima goriva razmućenih u vodi, 
radi kombinacije ovih triju materija u polu- 
čvrstu ma$ii.'



11. Postupak za proizvođenje smeše za čiji su delići natopljeni vođom i posto se 
gorenje, naznačen time, što se sastoji ođ prevuku tankim slojem ulja, obrazuju jedan 
mnoštva sitno uprašenog ugljenog goriva, gust agregat od tih delića.
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